日 期	內	容	主辨處室
105/08/09	105年8月9日(二) 下午 02:00~04:30	輔導處
	本校與高雄市政府勞工局	訓練就業中心及臺灣	
	更生保護會高雄分會,共	同辦理「職場介紹暨就	
	業博覽會(二)」,邀請福	將工程行經理江源富先	
	生擔任講師,進行職場介	紹,以經營者的角度提	
	供學生建議,共有本校10	60 名在校學生參與活	
	動;另外,計有10名即制	寻出校學生參與就業媒	
	合活動。		
105/08/16	105年8月16日(二	-) 下午 02:00~04:	輔導處
	30 本校與臺灣更生保護會	↑高雄分會,共同辦理	
	「出校生返校座談會」,這	邀請四位出校生擔任講	
	師,進行職場介紹,以過	來人的角度提供學生建	
	議, 共有本校 160 名在校	學生參與活動。	
105/08/16	105年8月19日(五	三) 上午 09:00~11:	輔導處
	00 輔導處辦理毒品防制宣導小團體,邀請教誨志		
	工嚴志宏老師擔任團體領	導人,共有4名毒品案	
	學生參加反毒課程,以期	協助學生未來能避免接	
	觸毒品、拒絕毒品、適應	社會生活。	
105/08/23	法務部邱部長太三於	105年8月23日(二)	訓導處
	上午 10 時 35 分,率領矯	正署巫署長滿盈暨各級	
	長官一行11人,蒞臨本村	交視導校務,由本校副	
	校長暨各處室主管陪同部	長訪視校區。	
	副校長於行進間向部	長報告本校校務推展概	
	況,部長對於本校有教無	類的精神和務實作風相	
	當肯定。在巡視的過程中	, 部長駐足於教室及舍	

房,關心學生在校學習狀況及生活作息。 部長於禮堂觀賞學生社團才藝秀時,對學 生的才藝展現讚賞有加,尤對學生鋼琴演奏技巧 學習,先以紙鍵盤於舍房內練習的方式及學生以 「義大利文藝復興」之主題進行現場導覽,更是 印象深刻。 最後部長與表演學生合影留念並期勉學生 精益求精,以更積極的自信心面對未來的人生。 隨即於11時離開本校 105年8月24日(三)下午02:00~04: 輔導處 30 本校與高雄市政府勞工局訓練就業中心及臺 灣更生保護會高雄分會,共同辦理「職場介紹暨 就業博覽會(三)」,邀請晉欣食品協理盧秉芳小 姐擔任講師,進行職場介紹,以經營者的角度提 供學生建議,共有本校 160 名在校學生參與活 動;另外,計有10名即將出校學生參與就業媒 合活動。 105年8月25(四)下午01:00~03:00 輔導處 高雄市政府教育局帶領學生輔導諮商中心之社 工師、心理師一行 22 人入校參訪。輔導處鄭麗 文主任先以簡報說明本校業務,再進入校園巡禮 參訪,返回會議室座談,對本校收容全國少年進

105/08/24

105/08/25

105/08/30 105年8月30日(二)屏東縣屏榮高級中學體育 科梁高倫老師率領團隊蒞臨本校辦理「太極與健 康促進」教育宣導活動,太極拳有快有慢,其實 跟其他運動都相類似,需要循序漸進學習之。太

醫護室

行矯正教育工作留下深刻印象。

極融合了哲學、武學、醫學、宗教涵蓋了武術、 藝術、養生術等,並指導舒展優美,如錦緞般優 美、柔順簡易環抱太極拳動作,從健康保健角度 出發,有氣機流暢,骨正筋柔等功效。

105/08/31

訓導處

本校於105年08月31日上午9:00至10: 30於禮堂辦理音樂教育講座,邀請本校管樂隊指 導教師-楊明飛老師蒞臨分享,講題為「有趣的 音樂」。活動一開始,由本校管樂隊表演了「可 愛的玫瑰花」、「豪勇七蛟龍」及「四季紅」三首 歌曲,接續楊老師介紹了一位有趣的指揮家-瑞 歐。

瑞歐先生帶領了一個管弦樂團,並至世界各 國進行巡迴表演,有趣的是瑞歐先生每到一個國 家,都會改編當地有名特色的歌曲,用源源不絕 的創作靈感,為樂曲帶來不一樣的感受,注入全 新的風貌。

楊老師在演講過程中,撥放了許多瑞歐先生 巡演的影集,讓學生體驗感受樂曲改編的奧妙, 而同學們藉由影像原音呈現,彷彿親臨欣賞了一 場又一場精采的管弦樂演奏會,也對音樂改編開 啟新的視野 105.8.9 辦理「職場介紹暨就業博覽會-2」,邀請福 將工程行經理江源富先生擔任講師,進行職場介紹 105.8.16 辦理「出校生返校座談會」,邀請四位出校生擔任講師,進行職場介紹



105.8.16 辦理毒品防制宣導小團體,邀請教誨志工 嚴志宏老師擔任團體領導人



105.8.23 部長蒞臨本校視導校務,並實地了解舍房環境,關心學生生活起居



105.8.23 部長於禮堂觀賞學生社團才藝秀



105. 8. 23 部長對學生鋼琴演奏技巧學習,先以紙鍵 盤於舍房內練習的方式,印象深刻



105. 8. 24 辦理「職場介紹暨就業博覽會-3」,邀請晉 欣食品協理盧秉芳小姐擔任講師,進行職場介紹



105.8.25 高雄市政府教育局帶領學生輔導諮商中心之社工師、心理師一行22人入校參訪





105.8.30 講師示範指導簡易太極拳運動

講師團隊表演太極拳





105.8.31 於禮堂辦理音樂教育講座,邀請本校管樂 隊指導教師-楊明飛老師蒞臨分享,講題為「有趣的 音樂」

